



Возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя поселка Новосергиевка Новосергиевского района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что подозреваемый вечером 20 января 2023 года, находясь в квартире одного из домов по улице Королева поселка Новосергиевка Новосергиевского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своему 61-летнему знакомому ножевое ранение в брюшную полость, вследствие чего наступила смерть последнего.

Несмотря на оказанную медицинскую помощь бригадой скорой помощи и оперативное вмешательство врачей, 22 января 2023 года потерпевший скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время в рамках расследования проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, следователем подано в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении фигуранта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется Новосергиевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1760632/folder/folder/1048783>